

## «Каметсталь» возобновила выплавку стали после блэкаута

Конвертерный цех металлургического комбината «Каметсталь» Группы Метинвест возобновил работу после вынужденной остановки из-за ограничения электроснабжения в результате массированных вражеских обстрелов.



Коллектив металлургов цеха работает самоотверженно и профессионально. В период вынужденного простоя они своими силами проводили восстановительные работы на машинах непрерывного литья заготовок, ремонтировали крановое оборудование, а также провели ревизию механо-, электро- и энергооборудования обоих конвертеров. А, значит, максимально подготовили основные агрегаты к запуску в работу.

Сегодня на «Каметстали» возобновлена работа конвертера №2 и машины непрерывного литья заготовок №3. Также работают агрегаты кислородно-компрессорного цеха, снабжающие необходимыми компонентами сталеплавильный передел.

Постепенно при условии бесперебойного электроснабжения возобновит работу и другое производственное оборудование. До конца текущего года предприятие планирует выпускать сталь для производства товарного проката.